Corrigendum to Biogeosciences, 18, 557–572, 2021 https://doi.org/10.5194/bg-18-557-2021-corrigendum © Author(s) 2024. This work is distributed under the Creative Commons Attribution 4.0 License.





## *Corrigendum to* "Using satellite data to identify the methane emission controls of South Sudan's wetlands" published in Biogeosciences, 18, 557–572, 2021

Sudhanshu Pandey<sup>1</sup>, Sander Houweling<sup>1,2</sup>, Alba Lorente<sup>1</sup>, Tobias Borsdorff<sup>1</sup>, Maria Tsivlidou<sup>3</sup>, A. Anthony Bloom<sup>4</sup>, Benjamin Poulter<sup>5</sup>, Zhen Zhang<sup>6</sup>, and Ilse Aben<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Earth Group, SRON Netherlands Institute for Space Research, Leiden, the Netherlands
<sup>2</sup>Department of Earth Sciences, Vrije Universiteit Amsterdam, Amsterdam, the Netherlands
<sup>3</sup>Laboratoire d'Aérologie, Université de Toulouse, CNRS, IRD, UT3, Toulouse, France
<sup>4</sup>Jet Propulsion Laboratory, California Institute of Technology, Pasadena, CA 91109, USA
<sup>5</sup>NASA Goddard Space Flight Center, Greenbelt, MD 20771, USA
<sup>6</sup>Department of Geographical Sciences, University of Maryland, College Park, MD 20740, USA

Correspondence: Sudhanshu Pandey (s.pandey@sron.nl)

Published: 28 February 2024

During submission a wrong value in Eq. (1) was provided. The value of M used in Eq. (1) should be  $5.345 \times 10^{-6}$  Gg CH<sub>4</sub> km<sup>-2</sup> ppb<sup>-1</sup> (or  $5.345 \times 10^{-9}$  Tg CH<sub>4</sub> km<sup>-2</sup> ppb<sup>-1</sup>). M is the atmospheric total column mixing ratio to mass conversion factor for a standard surface pressure of 1013.25 hPa. All the calculations performed in the paper used the correct M value, so this typo does not influence the results of the paper.